

Добрый день, уважаемые коллеги !

Слайд 1. Меня зовут Зайцева Алена Евгеньевна, Я воспитатель старшей группы Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Ермаковского детского сада №4».

слайд 2. Общий педагогический стаж 6 лет 6 месяцев, в данном детском саду работаю 2,9года.

Слайд 3. Закончила Красноярский государственный университет им. В.П. Астафьева преподаватель дошкольной педагогики и психологии по специальности «Дошкольная педагогика и психология» в 2010г. получила диплом о высшем образовании.

Слайд 4. Прошла курсы повышения квалификации в 2016 году по теме: «Психолого – педагогические технологии организации воспитательно – образовательной деятельности в дошкольном образовательном учреждении в соответствии с требованиями ФГОС». В 2018г. прошла курсы повышения квалификации по теме: «Обучение педагогических работников навыкам оказания первой помощи».

Слайд 5. Мое педагогическое кредо: «Всем, кому дороги дети, быть за судьбу их в ответе!»

Слайд 6. Осуществляю педагогический процесс в соответствии с образовательной программой, разработанной и реализуемой в ДООУ на основе основной общеобразовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под ред. Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой.

Основные задачи:

Укрепление здоровья детей, формирование общей культуры детей, развитие физических, интеллектуальных и личностных качеств детей.

Слайд 7. Образовательный процесс организую на основе перспективного планирования. В результате выстраиваю индивидуальное сопровождение каждого ребенка в зоне его ближайшего развития. Наблюдается положительная динамика результатов по освоению детьми основной образовательной программы по всем областям развития в соответствии с требованиями ФГОС.

Слайд 8. Владею и применяю на практике современные здоровьесберегающие технологии: физкультурные занятия, подвижные игры, динамические паузы, пальчиковая, дыхательная гимнастика, гимнастика после сна, артикуляционная гимнастика, точечный массаж, закаливающие процедуры, в результате которых заболеваемость снизилась на 20%.

Слайд 9. На протяжении всего учебного года активно занимаемся проектной деятельностью.

Слайд 10, 11.. С целью обеспечения воспитания и развития детей, в соответствии с ФГОС, большое внимание уделяю созданию развивающей предметно – пространственной среды в группе: книжный уголок, уголок для сюжетно-ролевых игр, салон красоты, уголок для изобразительной деятельности, спортивный уголок, уголок конструктивной деятельности, уголок настольно-печатных игр, уголок для театральных игр и музыкальной

деятельности, уголок познавательно-исследовательской деятельности, уголок ПДД, патриотический уголок. Каждому ребенку предоставляю свободу в выборе средств для применения творческих способностей, с учетом индивидуальных и возрастных особенностей.

Слайд 12, 13. В системе организую, сотрудничество с родителями, вовлекаю их в образовательный процесс. В совместных мероприятиях использую такие формы работы как: круглый стол, тематические совместные праздники, анкетирование, информационные стенды, что способствует установлению доверительных отношений с родителями. Мои воспитанники, совместно с родителями, являются активными участниками различных мероприятий и конкурсов на уровне ДООУ, района и всероссийском уровне: «ЧиП», «Новогодняя игрушка», «Знакомая незнакомка», «Золотая осень», «Кормушка для пернатых», «Скворечники». Конкурсы рисунков: «Сбережем лес от пожара», «Природа будущего», «Изменение климата – наша проблема» и др.

Слайд 14. В результате дети награждаются грамотами, благодарностями, дипломами, сертификатами, похвальными листами.

Слайд 15, 16. Занимаюсь разработкой сценариев различных мероприятий, праздников, развлечений: «Золотая осень», «День матери», «Новый год», «23 февраля», «8 марта», «День космонавтики», «День победы» и др.

Слайд 17. В своей работе использую нетрадиционные техники рисования, одна из них это рисование цветными опилками. С этой техникой я выступала на 4 районной практической конференции, показывала мастер – класс, за что была награждена благодарностью.

Слайд 18. Основным методом моей работы с детьми является педагогика сотрудничества, когда я и ребёнок общаемся и действуем «на равных». В работе с детьми использую разнообразные методы и приемы, позволяющие сделать непосредственную образовательную деятельность познавательной, увлекательной, разнообразной и интересной.

Слайд 19. Активно участвую во всех праздниках, которые проходят у нас в ДООУ: День знаний, Золотая осень, День матери, Новый год, А ну-ка мальчишки!, 8 марта, выпускной.

Слайд 20, 21. Распространяю собственный педагогический опыт и мастерство через разработку методических пособий, конспектов занятий, проектов, сценариев, исследовательских работ. Участвую в районных, краевых конкурсах, конференциях, семинарах, открытых занятиях, мастер-классы. Приняла участие в районном конкурсе «Воспитатель года – 2018», награждена дипломом лауреата. За время работы в данном учреждении была отмечена грамотами, сертификатами, благодарностями, дипломами.

Слайд 22. Спасибо за внимание!